

在227省道吴江段的八坼服务区,每当有车辆经过,便有20多家路边饭店的近百名“站街女”一拥而上。她们穿着暴露,口中不断高喊着:“来吃饭看表演啊!”这里成了江浙沪地区闻名的“色情餐饮一条街”。

10月19日,记者对该地区进行了暗访,并掌握了大量证据,协助警方顺利抓获5名犯罪嫌疑人。令人感到惊讶的是,该“色情餐饮一条街”存在已经有10多年了。

227省道旁有条色情餐饮街

快报记者协助警方取证查处

20多家饭店“站街女”布满服务区

昨天中午11点半左右,记者的车刚开到227省道吴江段的八坼服务区,就看到服务区里有一排面向省道的房子,全是清一色的路边小饭店,记者数了一下,足足有20多家饭店。每家饭店的门口都站了不少穿着暴露的“站街女”,在买弄风骚地向过往的车辆招手。不少饭店的门口已经停了不少车,牌照大部分是以“沪”开头。

“大哥,到我们家来吃饭吧,我们店里有节目表演的,可精彩了。你可不要错过机会呀!”记者的车从第一家饭店开到最后一家饭店,几乎每家饭店的“站街女”都极其“热情”地向记者打招呼。下面就是记者和一家名为“圆缘”的饭店老板娘的对话。

“老板,到我们家吃饭吧,保证你们满意!”老板娘拍着胸脯对记者说。

“你们家有什么特色吗?”记者问道。

“什么都有,塞黄瓜、喝啤酒、抽烟……”老板娘暧昧地说。

“这个是什么意思?”记者不解地问。

“你们进来吃饭就知道了,保证让你们满意,价钱不贵,一个人才70块钱,来的客人可多了。”老板娘一边说着,一边就打开了记者的车门,为了收集确凿的证据,记者走进了“圆缘”饭店。

饭桌前,色情表演恶心上演

记者一行刚进饭店,就被老板娘带进一间不大的包厢,记者看到整个包厢里的装修很简单,甚至有些破旧,里面就摆放了一张很普通的木质八仙桌,天花板上有不少的洞,但包厢的窗帘却拉得严严实实的。“一个人是70元,其中包括有一个表演节目,另外还有4个小姐陪你们喝酒。剩下的钱

就是你们的菜钱。我帮你们安排个六菜一汤吧。”老板娘说着就走出了包厢。

过了一会儿,饭店的小姐就端来了“六菜一汤”,白斩鸡、红烧鲫鱼、盐水河虾、丝瓜毛豆、红烧茄子、炒空心菜,还有一个番茄蛋汤。记者看一下,茄子是蔫的,鸡已经发黏,顿时没有了胃口。

过了大概两分钟,一名小姐拿着半根套好了避孕套的黄瓜走进了记者的包厢,“我是专门表演塞黄瓜的。”说着就非常职业性地将自己的衣服全部脱光。记者都不好意思看,连忙闷下头喝酒。所谓的表演持续了两三分钟。记者假装与她搭讪。她说她叫“小陈”,今年20岁,是从河南来的,在圆缘饭店上了一个多月的班,每个月有800元的工资”。

两个“节目”,六菜一汤,305元

没过几分钟,一个自称是“小肖”的长发女子拿着一瓶啤酒走进了包厢。身穿白色的吊带衫和长裤,年龄仅19岁,来自东北。

“我们这儿只会表演两个节目,一个是塞黄瓜,一个就是‘喝酒’。”“小肖”告诉记者,她来到这里工作只有3个多月,专门表演“喝酒”,是这个酒店的“台柱子”。

一进门后,“小肖”先用一张椅子抵住房门,随后迅速打开啤酒,并脱去了上衣和裤子,全裸站在房间内。紧接着,她又拿起啤酒瓶,表演起来……

不堪入目的“表演”进行了近5分钟。其间,“小肖”还不断用言语挑逗只顾闷头吃菜的记者“敲大背”。“我们这边敲大背只要50元,如果老板满意的话,可以给些小费。”她说。在记者用餐当中,隔壁包厢内不断传出男男女女的笑声,“你听,小姐正在扒客人的衣服呢,他们玩得多开心啊。”她解释说。

看到记者无意“敲大背”,“小肖”似乎有点不太开心。她匆匆穿上衣服,面无表情地走出了包厢。

记者随即提出买单,先表演“塞黄瓜”的“小陈”走进了包厢。“305元。”她说,饭菜费以及两个小姐的表演费是70元一位,4个人一共是280元。另外,记者点的两瓶啤酒是10元钱一瓶,“还有表演的黄瓜是5元钱一根,一共是305元”。

警方出击,5名嫌犯落网

掌握了第一手证据后,记者随即来到了吴江市公安局松陵分局八坼派出所。该所所长翁卫方在查看记者所录制的证据后,马上调派相关警力和记者一同赶到了227省道八坼服务区。

根据前期掌握的情况,民警一进入服务区便冲进了一家名叫“舒欣饭店”内,当场抓获两名涉嫌卖淫嫖娼的男女,其中女子为该饭店服务员,男子为上海籍。

随后,警方又走进“圆缘饭店”,将“小陈”和“小肖”带到派出所,起先拒不承认任何情况。但在看了记者所拍摄的暗访画面后,两人都低下了头。目前,该案警方正在进一步调查之中。

“色情餐饮街”存在10多年

“这种情况我们是知道的,已经存在有10多年了,在江浙沪地区比较出名。”八坼派出所所长翁卫方说,这些店面原来是一个建材市场,10多年前这里便出现了这样靠色情表演揽客的“路边店”,房子的产权属于吴江市东方建筑有限公司。

据统计,今年以来,当地警方对这里突击检查10多次,治安拘留10名涉嫌嫖娼的男子。

快报记者 韩小强 报道
磊 摄影报道



ThinkPad T60

让思想更有力

ThinkPad
a product of Lenovo

形象代言驴 啃光门口草坪

驴没公德 老板也没吗?



□快报讯(记者 李苏明) 应天西路有一家土菜馆为了表明自己的“土”,竟然找了头毛驴来把门。可是毛驴把附近绿化带里的小草都啃光了。

昨天上午,记者在应天西路高架桥附近找到这家土菜馆,只见一头黑色小毛驴正在门口绿化带里待着。为了显示出“土”味,饭店院内还有与之相应的石磨、木质水车和耕地用的犁等。据土菜馆工作人员讲,这头毛驴今年5岁,是饭店上月重新开业时,老板从安徽买来的,叫小黑。

记者看到,不少食客在酒足饭饱之余,都要与毛驴来个合影,有胆大的就骑驴逛上一圈。“因为在城市里基本见不到毛驴了,很稀奇啊!”一位食客表示。不过,记者看到拴毛驴的地方,原来是一片绿化带,可现在都变成了秃地,并且满地是驴粪。“土菜馆为了招揽生意,突发其想,弄来一头驴把门。本来无可厚非,但是一大片绿地被驴啃光了,就太可惜了。毛驴不懂城里的规矩,而饭店的老板也不懂城里的规矩吗?”附近居民质疑。

记者把市民的意见转告给土菜馆老板时,“今后会让它学点规矩。”土菜馆老板表示,他们白天会把驴牵到别处去,等到下午5点以后再牵回来,以免绿地再遭破坏。

(任先生获报料奖60元)

疾驰列车上 肚中娃儿冒出腿

车上车下一场爱心接力就此展开

昨天凌晨,上海开往阜阳的Z512次列车在快要到达南京站时,一名孕妇临时生产,在热心乘客、列车乘务员和南京火车站的齐心协力之下,母子得以平安抵达南京站。

厕所里 婴儿露出了一条腿

“我肚子疼得受不了了。”昨天凌晨2点左右,乘坐Z512次列车准备回老家安徽生产的孕妇焦女士在列车经过镇江站不久,突然感到腹部剧痛,一旁的爱人蓝先生急忙将焦女士扶进了列车厕所。就在蓝先生在厕所门外焦急地等待时,突然听见厕所里一声大叫:“不行了,孩子的腿已经出来了。”蓝先生意识到妻子已经生产,急忙通知了列车乘警,寻求帮助。

当晚Z512次列车停靠的原本是2号站台,为了方便接应工作,车站在请示了上级部门后,临时将列车停靠站台调整到120急救车能进入的最近的1号站台。“车站临时准备了热水、脸盆、卫生纸、大衣等用具,以备随时需要。”2点25分,列车准时进站停靠在1号站台,与120急救车几乎同时到达。下车后,母子二人被迅速送往南京市中大医院。

列车上 乘客帮助接生

乘务室在接到通知后,并没有在列车广播中广播消息。“为了不打扰其他乘客休息,我们没有广播,而是让所有列车员同时在各个车厢挨个询问女性乘客,寻找有从医经验的。”列车长尹兵表示,随后,一名女医生主动赶到了焦女士所在的5号车厢。此时,婴儿已经完全脱离母体,是个男婴,焦女士在厕所里又惊又急地大叫。这名医生在安抚焦女士的情绪后,在一名女列车员的帮助下,用列车应急药箱中的手术剪将婴儿的脐带剪断、结扎,并用酒精为母子消毒。此时是凌晨2点20分,离列车到达南京站还有5分钟。

南京站 调换停靠站台两手准备

“我们是2点15分接到上级通知的。”当晚正在值班的南京站客运值班室的张先

医院里 孩子父亲感谢好心人

记者昨天上午在医院里见到了当了爸爸的蓝先生,此时焦女士正在产科病房休息,新生婴儿被安置在儿科护理室。蓝先生表示,他和妻子在上海工作,原本准备回老家生孩子的,没想到比预产期提前了近半个月。虽然面容疲惫,蓝先生脸上仍有掩饰不住的喜悦。蓝先生说,对向他们提供无私帮助的那名医生和Z512次列车上所有的工作人员,以及南京站客运值班室的工作人员,他表示由衷的感谢。

见习记者 王觅 (王先生获报料奖80元)



“服务员”在餐桌前表演色情节目